

Montevideo, 30 de abril de 2024

Con relación al Concurso de Precios N° **6976-2024** Servicio de limpieza y mantenimiento de canalones, desagües y azoteas de agua de varios edificios del Banco de Previsión Social en Montevideo y Canelones, corresponde informar:

CONSULTA DE EMPRESA FUMIMAX Y RESPUESTAS DE SECTOR **MANTENIMIENTO**

Consulta –

En el siguiente pedido de limpieza de pluviales y azoteas, en la parte que dice periodicidad, en Las Piedras y la Paz, dice: ... Anual y trimestral.

No me queda claro, son dos precios diferentes que hay que presentar? uno anual y otro trimestral?

Respuesta:

Es un solo precio que incluya las tareas anuales y trimestrales por todo el contrato (según planilla de cotización y memoria adjunta).

Consulta –

En el ítem 2, está predeterminado la cantidad por 24 meses, pero si el servicio es trimestral, al año serían 4 servicios no 24 y a los dos años 8 no 24!!

Respuesta:

El servicio del ítem 2 se realizará una vez al año, con visitas trimestrales que la empresa deberá realizar como forma de control y mantenimiento del servicio solicitado.

La forma de cotización es mensual y el término del contrato será por dos años (24 meses).